
«アンケート件数：　352件»

1. お客様について以下のご質問にご回答ください。

性別

回答数 ％

女性 213 60.5%
男性 123 34.9%
無回答 16 4.5%

計 352 100.0%

お住まいの都道府県

回答数 ％

北海道 1 0.3%
青森県 4 1.1%
秋田県 1 0.3%
茨城県 2 0.6%
栃木県 1 0.3%
群馬県 3 0.9%
埼玉県 29 8.2%
千葉県 14 4.0%
東京都 84 23.9%
神奈川県 37 10.5%
新潟県 2 0.6%
長野県 3 0.9%
福井県 1 0.3%
岐阜県 2 0.6%
静岡県 8 2.3%
愛知県 13 3.7%
三重県 1 0.3%
滋賀県 5 1.4%
京都府 2 0.6%
大阪府 4 1.1%
兵庫県 1 0.3%
奈良県 1 0.3%
岡山県 2 0.6%
広島県 3 0.9%
香川県 1 0.3%
長崎県 1 0.3%
宮崎県 1 0.3%
無回答 125 35.5%

計 352 100.0%
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小笠原村の土産品についてのアンケート



年齢

回答数 ％

～10代 27 7.7%
20代 56 15.9%
30代 57 16.2%
40代 85 24.1%
50代 53 15.1%
60代～ 57 16.2%
無回答 17 4.8%

計 352 100.0%

職業

回答数 ％

学生 55 15.6%
会社員 117 33.2%
主婦 37 10.5%
自営業 18 5.1%
公務員 40 11.4%
専門職 20 5.7%
その他 39 11.1%
無回答 26 7.4%

計 352 100.0%

2. 小笠原村の土産品についてお客様の評価に近いもの

質問1 小笠原村で土産品を購入されましたか？

回答数 ％

YES 336 95.5%
NO 13 3.7%
無回答 3 0.9%

計 352 100.0%
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質問1で「YES」と回答された方

質問2 購入された方はいくら購入されましたか？

回答数 ％

1000円未満 6 1.8%
1000～3000円 43 12.8%
3000～5000円 62 18.5%
5000円以上 214 63.7%
無回答 11 3.3%

計 336 100.0%

質問1で「YES」と回答された方

質問3 購入された方は、誰に・何を、いくつ　購入されましたか？ （複数回答）

誰に

回答数 ％

職場 204 60.7%
友人 196 58.3%
家族 233 69.3%
ご近所 40 11.9%
自分（本人） 33 9.8%
その他 9 2.7%
無回答 13 3.9%

計 728 216.7%

※　％は、質問1「YES]の件数（336）にて計算

何を

回答数 ％

クッキー 173 51.5%
塩 107 31.8%
グミ 109 32.4%
ゼリー 70 20.8%
はちみつ 29 8.6%
果物 46 13.7%
野菜 11 3.3%
アメ 14 4.2%
調味料 71 21.1%
飲料水 19 5.7%
お酒 57 17.0%
ジャム 98 29.2%
タコの葉細工 18 5.4%
ストラップ 40 11.9%
その他 103 30.7%
無回答 12 3.6%

計 977 290.8%

※　％は、質問1「YES]の件数（336）にて計算
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いくつ

回答数 ％

1～3 176 52.4%
3～5 90 26.8%
5～10 43 12.8%
10以上 52 15.5%
無回答 66 19.6%

計 427 127.1%

※　％は、質問1「YES]の件数（336）にて計算

質問5 小笠原村の土産品の満足度を教えてください。

回答数 ％

5　良い 55 18.8%
4 117 39.9%
3 37 12.6%
2 18 6.1%
1　悪い 40 13.7%
無回答 26 8.9%

計 293 100.0%

質問7 「小笠原らしい」土産品はございましたか？

回答数 ％

YES 223 63.4%
NO 28 8.0%
無回答 101 28.7%

計 352 100.0%
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